

全国老干部局长会议召开

2月28日，全国老干部局长会议在京召开。会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，认真落实全国组织工作会议、全国组织部长会议部署要求，加强离退休干部党的建设，用心用情、满腔热忱地做好老干部工作。全国政协副主席、中央组织部分管日常工作的副部长姜信治出席会议并讲话。

会议充分肯定2023年老干部工作取得的新进展新成效，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和关于老干部工作的重要论述，扎实做好2024年老干部工作。要始终坚持以党的政治建设为统领，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂；全面贯彻落实《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》，持续加强离退休干部党组织建设；聚焦中国式现代化这个新时代最大的政治，激励广大老同志贡献智慧和力量；细致入微做好服务保障工作，让老同志共享改革发展成果、安享幸福晚年；巩固拓展信息化精准化规范化建设成果，不断增强老干部工作的时代性针对性实效性。会议要求，要切实加强老干部工作部门自身建设，努力打造让党放心、让老干部满意的模范部门和政治坚定、业务精通、作风优良的过硬队伍。📌

来源：《中国组织人事报》

省委老干部工作领导小组会议 暨2024年全省离退休干部工作会议召开

2月29日，省委老干部工作领导小组会议暨2024年全省离退休干部工作会议在昆明召开。省委副书记石玉钢出席并讲话。省委常委、组织部部长刘非主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述，按照全国老干部局长会议要求，坚持问题导向，着力破解老干部工作存在的短板弱项，提升老干部的政治荣誉感、组织归属感、生活幸福感。

会议要求，把关心关爱特殊群体落到实处，重点服务好离休干部、国企退休人员、特殊困难退休人员。把激励发挥作用落到实处，搭建载体，引导老干部在青少年思想政治教育、服务高质量发展、助力教育工作等方面发挥余热。把老干部的切身利益落到实处，全面排查梳理问题，拿出切实可行措施解决。把活动阵地建设落到实处，既要解决有没有的问题，还要解决好好不好、安不安全以及作用发挥的问题。把中央和省委关于离退休干部的各项制度规定落到实处，加强督促提醒，保障任务落实。把重视老干部工作落到实处，加强组织领导、谋划指导和统筹协调。把全面从严治党落到实处，结合集中性纪律教育，进一步提升老干部思想觉悟、规矩意识。

王树芬、赵金出席会议。📌

来源：《云南日报》